

Исполнительный совет Программы развития Организации Объединенных Наций и Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения

Distr.: Limited 6 December 2006

Russian

Original: English

Первая очередная сессия 2007 года

19–26 января 2007 года, Нью-Йорк Пункт 1 предварительной повестки дня **Организационные вопросы**

Предварительная повестка дня, аннотации, перечень документов и план работы

Записка Секретариата Исполнительного совета

Содержание

Пункт		Cmp					
1	1 Организационные вопросы						
	Этап заседаний посвященный деятельности ПРООН						
2	Стратегический план ПРООН на 2008–2011 годы						
3	Процедуры составления программ	4					
4	Страновые программы и смежные вопросы	4					
5	Оценка	5					
6	Гендерная проблематика в ПРООН	6					
7	Фонд капитального развития Организации Объединенных Наций.	7					
8	Управление Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов	7					
	Этап заседаний, посвященный совместной деятельности ПРООН/ЮН $\Phi\Pi A$						
9, 12	Финансовые, бюджетные и административные вопросы	7					
13	Рекомендации Комиссии ревизоров	8					
14	Доклад Экономическому и Социальному Совету	8					
	Этап заседаний, посвященный деятельности $ЮН\Phi\Pi A$						
9	Финансовые, бюджетные и административные вопросы	9					
10	Страновые программы и смежные вопросы	9					

11	Роль ЮНФПА в обеспечении готовности к чрезвычайным ситуациям, оказании	
	гуманитарной помощи и деятельности в переходный период и на этапе	
	восстановления	10
15	Прочие вопросы	10
	Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП (19 и 22 января 2007 года)	
	Ориентировочный план работы Исполнительного совета ПРООН и ЮНФПА	11

Аннотации и перечень документов

Пункт 1 Организационные вопросы

В соответствии с решением 2006/14 Исполнительного совета и правилом 7 правил процедуры Исполнительного совета ПРООН и ЮНФПА Совет изберет новое Бюро в составе Председателя и четырех заместителей Председателя. Выборы будут проведены 11 января 2007 года. В соответствии с установленным порядком ротации должностей между различными региональными группами Председатель Исполнительного совета на 2007 год должен быть избран из числа членов Совета, представляющих группу западноевропейских и других государств.

В рамках этого пункта Исполнительный совет утвердит повестку дня и согласует план работы сессии, представленный секретарем Совета. Совет утвердит также доклад о работе своей второй очередной сессии 2006 года. Проект доклада был распространен среди членов Совета для представления ими своих замечаний; в окончательном виде доклад содержит полученные в установленные сроки замечания.

В соответствии с решением 96/25 секретариат в тесной консультации с Бюро Совета подготовил план работы на 2007 год и представляет его Совету для утверждения.

Документация:

Предварительная повестка дня, аннотации, перечень документов и план работы (DP/2007/L.1)

Доклад о работе второй очередной сессии 2006 года (DP/2007/1)

Решения, принятые Исполнительным советом в 2006 году (DP/2007/2)

Годовой план работы на 2007 год (DP/2007/CRP.1)

Этап заседаний, посвященный деятельности ПРООН

Пункт 2

Стратегический план ПРООН на 2008-2011 годы

В соответствии с решением 2006/1 Исполнительного совета ПРООН представит для рассмотрения членами Исполнительного совета и получения от них соответствующих рекомендаций свои первоначальные соображения (изложенные в стратегической записке) относительно разработки стратегического плана на 2008—2011 годы, в том числе процедур составления программ и бюджета вспомогательных расходов, ориентированного на конкретные результаты как финансовой основы этого плана.

Документация:

Стратегическая записка (DP/2007/CRP.2)

Пункт 3

Процедуры составления программ

В своих решениях 2002/18 и 2005/26 Исполнительный совет просил ПРООН провести оценку нынешних процедур составления программ в рамках подготовки к следующему периоду составления программ (2008–2011 годы). Совет также просил представить, в контексте подготовки стратегического плана на 2008–2011 годы, предложения в отношении согласования процессов утверждения будущих стратегических планов и рамочных программ финансирования.

Поскольку этот обзор проводился в период, характеризующийся динамизмом и переменами как в Организации Объединенных Наций в целом, так и в ПРООН в частности, в настоящем докладе основное внимание уделяется оценке действующих процедур. Возможные варианты будущей рамочной программы финансирования в рамках регулярных ресурсов на 2008–2011 годы будут изложены и рассмотрены по пункту 2 повестки дня.

Документация:

Оценка процедур составления программ, 2004–2007 годы (DP/2007/8)

Пункт 4

Страновые программы и смежные вопросы

В соответствии с просьбой Исполнительного совета, содержащейся в его решении 2001/11, будут утверждены, согласно процедуре отсутствия возражений без представления и обсуждения, за исключением случаев, когда не менее пяти членов Совета до начала заседаний в письменной форме проинформируют секретариат о том, что они хотели бы вынести конкретную страновую программу на рассмотрение Исполнительного совета, следующие страновые программы:

Африканский регион: Габон, Гамбия, Гвинея, Замбия, Зимбабве, Мозамбик, Сан-Томе и Принсипи, Сейшельские Острова, Сенегал, Танзания, Центральноафриканская Республика, Южная Африка, Эритрея и Эфиопия;

Регион арабских государств: Алжир, Египет, Йемен, Марокко, Саудовская Аравия, Сирийская Арабская Республика, Сомали и Тунис;

Азиатско-Тихоокеанский регион: Корейская Народно-Демократическая Республика, Лаосская Народно-Демократическая Республика, Монголия и Таиланд;

Регион Европы и Содружества Независимых Государств: Республика Молдова, Республика Черногория и Хорватия;

Регион Латинской Америки и Карибского бассейна: Белиз, Бразилия, Гондурас, Доминиканская Республика, Панама, Парагвай, Сальвадор, Уругвай, Чили и Ямайка.

Пункт 5 Оценка

Оценка помощи, оказываемой ПРООН пострадавшим от конфликтов странам, была проведена Управлением оценки по просьбе Исполнительного совета. Предметом оценки, охватывающей период 2000–2005 годов, является вклад ПРООН в улучшение гуманитарной ситуации и устранение структурных предпосылок повторения вооруженных конфликтов. В докладе учитываются замечания государств-членов по итогам неофициального брифинга, состоявшегося 9 октября 2006 года. В резюме доклада говорится о меняющемся характере конфликтов в разных странах мира, приводятся основные выводы и рекомендации, касающиеся возможностей ПРООН по существу участвовать в миростроительстве, и отмечается необходимость включения в стратегию Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности мер по содействию развитию.

Для оценки влияния национальных докладов о развитии человеческого потенциала на страны, в которых осуществляются программы, и их важности для ПРООН Управление оценки провело оценку системы таких докладов. Предметом этой оценки являются национальные доклады о развитии человеческого потенциала, а также система контактов, практических методов и процессов, задействованных в ходе их подготовки и распространения НДЧП. В ходе оценки, охватывающей период с момента начала подготовки таких докладов в 1992 году, были рассмотрены следующие моменты: а) сравнительные преимущества в деле пропаганды подходов, ориентированных на развитие человеческого потенциала; b) стратегическая актуальность и значимость; c) важность для стран, в которых осуществляются программы, и для самой ПРООН; d) вопрос устойчивости. В резюме доклада говорится об условиях, в которых осуществляется подготовка национальных докладов о развитии человеческого потенциала, и основных выводах и рекомендациях на глобальном и страновом уровнях.

В 2004 году Администратор ПРООН и Генеральный директор Организации Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО) подписали партнерское соглашение о расширении сотрудничества между двумя этими организациями и об использовании потенциала ПРООН на страновом уровне для укрепления поддержки, оказываемой ЮНИДО развитию частного сектора. Генеральная конференция ЮНИДО просила провести в конце пилотного этапа (два года) соответствующую оценку. Такая оценка была проведена совместно управлениями оценки ПРООН и ЮНИДО. В докладе учтены замечания, высказанные государствами-членами в ходе брифингов, проведенных соответствующими руководящими органами.

Конкретные оценки сопровождаются ответами руководства.

Документация

Оценка помощи, оказываемой ПРООН затронутым конфликтами странам — резюме (DP/2007/3)

Ответ руководства в связи с оценкой помощи, оказываемой ПРООН, затронутым конфликтами странам (DP/2007/4)

Оценка системы национальных докладов о развитии человеческого потенциала — резюме (DP/2007/5)

Ответ руководства в связи с оценкой системы национальных докладов о развитии человеческого потенциала (DP/2007/6)

Совместная оценка прогресса в деле осуществления соглашения о сотрудничестве между ЮНИДО и ПРООН и совместный ответ руководства ПРООН/ЮНИДО (DP/2007/7)

Пункт 6

Гендерная проблематика в ПРООН

В соответствии с решением 2006/3 Исполнительного совета представляется доклад Администратора о прогрессе, достигнутом в осуществлении плана действий по гендерным вопросам. В этом докладе излагаются основные достижения 2006 года в деле осуществления плана действий по гендерным вопросам на 2006—2007 годы с уделением особого внимания следующим моментам: началу деятельности Руководящего и имплементационного комитета при Администраторе; выделению 10 млн. долл. США на цели осуществления плана действий по гендерным вопросам на 2006—2007 годы; проведению «гендерной недели», в ходе которой будет сообщено об успехах ПРООН в обеспечении учета гендерной проблематики в основной деятельности в разных странах мира и о помощи, оказываемой ПРООН в деле подготовки страновых докладов для Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин.

В соответствии с решением Совета 2006/5, в котором Администратору было предложено «принять меры по обеспечению доступа ЮНИФЕМ к соответствующим форумам Организации Объединенных Наций, с тем чтобы расширить его возможности по содействию достижению целей Организации Объединенных Наций в области гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин», представляется доклад Администратора по итогам организационной оценки Фонда. Кроме того, предпринимаются особые усилия по уточнению функций и сфер ответственности ПРООН и ЮНИФЕМ в контексте создания нового органа по гендерным вопросам.

Исполнительный совет, возможно, пожелает отметить прогресс, достигнутый в деле осуществления плана действий по гендерным вопросам, и приветствовать уточнение функций и сфер ответственности ПРООН и ЮНИФЕМ в деле поощрения гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин.

Документация:

Ежегодный доклад Администратора о прогрессе, достигнутом в осуществлении плана действий по гендерным вопросам (DP/2007/9)

Последующая деятельность в связи с докладом Администратора об организационной оценке ЮНИФЕМ (DP/2007/10)

Пункт 7 Фонд капительного развития Организации Объединенных Наций

Настоящий документ подготовлен в соответствии с решениями 2006/4 и 2006/15 Исполнительного совета. В нем сообщается о ходе обсуждения ПРООН и Фондом капитального развития Организации Объединенных Наций (ФКРООН) вопроса о налаживании их стратегического, оперативного и финансового партнерства, а также рамок для более тесного сотрудничества и совместной деятельности в контексте стратегического плана ПРООН. В нем говорится также о направлениях деятельности и подходах, выбранных двумя указанными организациями, в частности в целях учета вклада ФКРООН в таких областях, как развитие на местах и микрофинансирование, в стратегическом плане ПРООН на 2008–2011 годы. В документе нашел отражение тот факт, что в ближайшие месяцы предстоит еще многое сделать, прежде чем ПРООН и ФКРООН смогут представить более подробную информацию о своих партнерских отношениях на ежегодной сессии 2007 года.

Документация:

Стратегическое соглашение между ПРООН и ФКРООН (DP/2007/11)

Пункт 8

Управление Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов

В соответствии с решением 2006/33 Исполнительного совета в настоящем докладе содержится последняя информация о повторном представлении финансовых ведомостей Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов (ЮНОПС) за двухгодичный период 2004—2005 годов и об извлеченных уроках, а также обновленные сведения о стратегии деятельности ЮНОПС.

Документация:

Доклад о финансовом, административном и оперативном положении ЮНОПС (DP/2007/12)

Этап заседаний, посвященный совместной деятельности ПРООН/ЮНФПА

Пункты 9 и 12

Финансовые, бюджетные и административные вопросы

Исполнительному совету будет представлен совместный доклад ПРООН/ ЮНФПА/ЮНОПС о внедрении Международных стандартов учета в государственном секторе (МСУГС). Эти три организации внедряют МСУГС в соответствии с резолюцией 60/283 Генеральной Ассамблеи.

Исполнительный совет, возможно, пожелает принять к сведению тот факт, что в соответствии с резолюцией 60/283 Генеральной Ассамблеи ПРООН, ЮНФПА и ЮНОПС будут полностью выполнять требования МСУГС с финансового года, начинающегося 1 января 2010 года.

Документация:

Доклад о внедрении Международных стандартов учета в государственном секторе (МСУГС) (DP/2007/13-DP/FPA/2007/4)

Пункт 13

Рекомендации Комиссии ревизоров

В соответствии с решением 97/2 ПРООН и ЮНФПА представляют Исполнительному совету на его нынешней сессии доклады о выполнении рекомендаций Комиссии ревизоров Организации Объединенных Наций за двухгодичный период 2004—2005 годов.

В этих докладах представлена обновленная информация о мерах в связи с рекомендациями, содержащимися в докладах Комиссии ревизоров Организации Объединенных Наций за двухгодичный период, закончившийся 31 декабря 2005 года (по ПРООН — A/61/5/Add.1; по ЮНФПА — A/61/5/Add.7).

В докладках ПРООН и ЮНФПА изложены управленческие стратегии решения базовых и системных вопросов ревизии в ПРООН и ЮНФПА, а также ответы руководства на основные рекомендации ревизоров, содержащиеся в докладах Комиссии ревизоров Организации Объединенных Наций. Подробные ответы на все рекомендации ревизоров содержатся в приложениях к докладам ПРООН и ЮНФПА.

Исполнительный совет, возможно, пожелает принять к сведению доклады о выполнении рекомендаций Комиссии ревизоров за двухгодичный период 2004—2005 годов.

Документация:

ПРООН: Доклад о выполнении рекомендаций Комиссии ревизоров за двухгодичный период 2004—2005 годов (DP/2007/14)

ЮНФПА: Меры в связи с докладом Комиссии ревизоров Организации Объединенных Наций за 2004–2005 годы: ход выполнения рекомендаций (DP/FPA/2007/1)

Пункт 14

Доклад Экономическому и Социальному Совету

Исполнительному совету будет представлен совместный доклад ПРООН/ ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету. Этот доклад был подготовлен в соответствии с резолюцией 59/250 о трехгодичном всеобъемлющем обзоре политики в области оперативной деятельности в целях развития в рамках системы Организации Объединенных Наций. В докладе содержится совместный раздел по ПРООН/ЮНФПА, в котором рассматривается осуществление программы реформ Генерального секретаря и положений трехгодичного всеобъемлющего обзора политики, а также последующая деятельность по итогам международных конференций; за ним следуют два раздела, в которых рассматривается конкретная деятельность каждой организации.

Исполнительный совет, возможно, пожелает принять к сведению этот доклад и препроводить его со своими замечаниями Экономическому и Социальному Совету.

Документация:

Совместный доклад ПРООН/ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету (Е/2007/5)

Этап заседаний, посвященный деятельности ЮНФПА

Пункт 9

Финансовые, бюджетные и административные вопросы

Исполнительному совету будет представлен доклад о регионализации ЮНФПА, направленной на создание более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации. Регионализация предлагается Фондом в целях развития инициатив, направленных на укрепление потенциала страновых отделений и оказание им содействия, с тем чтобы они могли эффективно реагировать на потребности и приоритеты стран в области осуществления Программы действий Международной конференции по народонаселению и развитию и достижения целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ), а также в связи с результатами трехгодичного всеобъемлющего обзора политики в области оперативной деятельности в целях развития в рамках системы Организации Объединенных Наций.

Исполнительному совету предлагается утвердить предложение о регионализации.

Исполнительному совету будет также представлен доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам о регионализации $\Theta \Phi \Pi A$, направленной на создание более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации.

Исполнительный совет, возможно, пожелает принять к сведению доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам.

Документация:

Доклад о регионализации ЮНФПА: к созданию более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации (DP/FPA/2007/2)

Доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам о регионализации ЮНФПА: к созданию более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации (DP/FPA/2007/3)

Пункт 10

Страновые программы и смежные вопросы

В соответствии с просьбой Исполнительного совета, содержащейся в его решениях 2001/11 и 2006/36, будут утверждены согласно процедуре отсутствия возражений без представления и обсуждения, за исключением случаев, когда не менее пяти членов Совета до начала заседаний в письменной форме проинформируют секретариат о том, что они хотели бы вынести конкретную страно-

06-64544 **9**

вую программу на рассмотрение Исполнительного совета, следующие страновые программы:

Африканский регион: Габон, Гамбия, Гвинея, Замбия, Зимбабве, Мозамбик, Сан-Томе и Принсипи, Сенегал, Объединенная Республика Танзания, Центральноафриканская Республика, Южная Африка, Эритрея и Эфиопия;

Регион арабских государств, Европы и Центральной Азии: Алжир, Египет, Йемен, Марокко, Республика Молдова, Сирийская Арабская Республика и Тунис;

Азиатско-Тихоокеанский регион: Корейская Народно-Демократическая Республика, Лаосская Народно-Демократическая Республика, Монголия, Мьянма и Таиланд;

Регион Латинской Америки и Карибского бассейна: Бразилия, Гондурас, Доминиканская Республика, англоязычные и нидерландскоязычные страны Карибского бассейна, Панама, Парагвай, Сальвадор и Уругвай.

Пункт 11

Роль ЮНФПА в обеспечении готовности к чрезвычайным ситуациям, оказании гуманитарной помощи и деятельности в переходный период и на этапе восстановления

В соответствии с решением 2006/35 ЮНФПА представит устный доклад о своей роли в обеспечении готовности к чрезвычайным ситуациям, оказании гуманитарной помощи и деятельности в переходный период и на этапе восстановления.

Пункт 15

Прочие вопросы

Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП (19 и 22 января 2007 года)

Темы:

- а) Готовность к стихийным бедствиям
- b) Цели в области развития, провозглашенные в Декларации тысячелетия (цель 1): взаимосвязанные подходы к сокращению масштабов нищеты
 - с) Реформа Организации Объединенных Наций
 - d) Гендерные аспекты проблемы ВИЧ/СПИДа

Ориентировочный план работы Исполнительный совет ПРООН/ЮНФПА

Первая очередная сессия 2007 года

(19–26 января 2007 года, Нью-Йорк)

День недели/дата	Время	Пункт	Вопрос
Пятница, 19 января	10 ч. 00 м. — 13 ч. 00 м.		Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП
			- Тема: Готовность к стихийным бедствиям
			Под руководством Председателя Исполнительного совета ЮНИСЕФ
	15 ч. 00 м. — 18 ч. 00 м		Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП (продолжение)
			 Тема: Цели в области развития, провозглашенные в Декларации тысячелетия (цель 1): взаимосвязанные подходы к сокращению масштабов нищеты
			Под руководством Председателя Исполнительного совета ВПП
Понедельник, 22 января	к, 10 ч. 00 м.— 13 ч. 00 м.		Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП (продолжение)
			– Тема: Реформа Организации Объединенных Наций
			Под руководством Председателя Исполнительного совета ПРООН/ЮНФПА
	13 ч. 15 м.— 14 ч. 45 м.		Неофициальные консультации ЮНФПА по среднесрочному стратегическому плану (ССП)
	15 ч. 00 м.— 18 ч. 00 м.		Совместное заседание исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ВПП (продолжение)
			– Тема: Гендерные аспекты проблемы ВИЧ/СПИДа
			Под руководством Председателя Исполнительного совета ПРООН/ЮНФПА
Вторник,	10 ч. 00 м. — 13 ч. 00 м.	1	Организационные вопросы
23 января			- Утверждение повестки дня и плана работы сессии
			 Утверждение доклада о работе второй очередной сессии 2006 года
			 Утверждение годового плана работы Исполнительно- го совета на 2007 год
			Этап заседаний, посвященный деятельности ПРООН
			Заявление Администратора

День недели/дата	Время	Пункт	Bonpoc
	15 ч. 00 м. —	2	Стратегический план ПРООН на 2008-2011 годы
	18 ч. 00 м.		 Аннотированный набросок стратегического плана ПРООН на 2008–2011 годы
		3	Процедуры составления программ
			 Оценка процедур составления программ, 2004— 2007 годы
Среда, 24 января	10 ч. 00 м. — 13 ч. 00 м.		Этап заседаний, посвященный деятельности ЮНФПА
			Заявление Директора-исполнителя
		9	Финансовые, бюджетные и административные вопросы
			 Регионализация ЮНФПА: к созданию более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации
			 Доклад ККАБВ о регионализации ЮНФПА: к созданию более мощной, ориентированной на деятельность на местах и достижение конкретных результатов организации
	15 ч. 00 м. — 16 ч. 00 м.	9	Финансовые, бюджетные и административные вопросы $(продолжение)$
	16 ч. 00 м. — 16 ч. 30 м.	10	Страновые программы и смежные вопросы
			- Утверждение документов по страновым программам
	16 ч. 30 м. — 17 ч. 00 м.	11	Роль ЮНФПА в обеспечении готовности к чрезвычайным ситуациям, оказании гуманитарной помощи и деятельности в переходный период и на этапе восстановления
			 Устный доклад о роли ЮНФПА в обеспечении готовности к чрезвычайным ситуациям, оказании гуманитарной помощи и деятельности в переходный период и на этапе восстановления
	17 ч. 00 м. — 18 ч. 00 м.		$Heoфициальные$ консультации по вопросу о регионализации $ЮH\Phi\Pi A$
Четверг, 25 января	10 ч. 00 м. — 12 ч. 00 м.		Этап заседаний, посвященный деятельности ЮНФПА (продолжение)
		6	Гендерная проблематика в ПРООН
			 Доклад Администратора о прогрессе, достигнутом в осуществлении плана действий по гендерным вопросам (решение 2006/3)

	Время	Пункт	Вопрос
			 Последующая деятельность в связи с докладом Администратора об организационной оценке ЮНИФЕМ (решение 2006/5)
		7	Фонд капитального развития Организации Объединенных Наций
			 Стратегическое соглашение между ПРООН и ФКРООН (решение 2006/15)
		4	Страновые программы и смежные вопросы
			- Утверждение документов по страновым программам
	12 ч. 00 м. — 13 ч. 00 м.		Неофициальные консультации по проектам решений
	15 ч. 00 м. —	8	ЮНОПС
	16 ч. 00 м.		 Доклад о финансовом, административном и оперативном положении
	16 ч. 00 м. — 18 ч. 00 м.	5	 Оценка помощи, оказываемой ПРООН странам, затронутым конфликтами
			 Ответ руководства в связи с оценкой помощи, оказываемой ПРООН странам, затронутым конфликтами
			 Оценка системы национальных докладов о развитии человеческого потенциала
			 Ответ руководства в связи с оценкой системы нацио- нальных докладов о развитии человеческого потен- циала
			 Совместная оценка хода осуществления соглашения о сотрудничестве между ЮНИДО и ПРООН и совме- стный ответ руководства ПРООН/ЮНИДО
Пятница, 26 января	10 ч. 00 м. — 13 ч. 00 м.		Этап заседаний, посвященный совместной деятельности ПРООН/ЮНФПА
		9, 12	Финансовые, бюджетные и административные вопросы
			 Доклад о внедрении Международных стандартов учета в государственном секторе (МСУГС)
		13	Рекомендации Комиссии ревизоров
			 Доклады ПРООН и ЮНФПА о выражении рекомен- даций Комиссии ревизоров, 2004-2005 годы
	15 ч. 00 м. — 18 ч. 00 м.	14	Доклады Экономическому и Социальному Совету
			 Совместный доклад Администратора ПРООН и Ди- ректора-исполнителя ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету

День недели/дата	Время	Пункт	Вопрос
		15	Прочие вопросы
			- Решения, находящиеся в процессе рассмотрения
		1	Организационные вопросы
			 Принятие ориентировочного плана работы ежегодной сессии 2007 года